



Protokoll styrelsemöte S18

| | | |
|-----------------|------------------|-----------------|
| Närvaro: | Daniel Appelgren | Sekreterare |
| | Olov Petrén | Sexmästare |
| | Johan Persson | Cafémästare |
| | Ludwig Magnusson | SRD-ordförande |
| | Christofer Bach | Programmästare |
| | Josefin Brandt | Industrimästare |

- §1 OFMÖ Daniel förklarar mötet öppnat.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar CVS, Överphös
Erik Iveroth, Valberedningsrepresentant (t.o.m §6)
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes.
- §5 Föregående mötes protokoll Föregående mötes protokoll godkändes ej, då det ej var justerat.
- §6 Meddelanden Erik informerar att sittande mästare bör leta efter lämpliga efterträdare till sin post inför HT2.
Josefin meddelar att det finns tre företag som är intresserade av att ha företagsafton med Datatekniksektionen. Hon meddelar även att det är industrimästerimöte på torsdag den 21:e september kl 12:00.
CVS meddelar att Staben saknar 5 stycken flaskor som låg i Pandoras ask i styrelserummet. Flaskorna försvann under sittningen mansgris.
Olov meddelar att Sexmästeriet söker jobbare till nollegasquen som hålls fredagen den 22:e september.
- §7 Beslutsuppföljning Styrelserummet har städats och ett nytt städschema hänger i styrelserummet.
- §8 HT1 Josefin föreslår att styrelsen skriver en proposition med syftet att lägga till funktionär Redaktör/Redaktös, till sektionstidningen README. Styrelsen valde att skriva en sådan inför HT1 om tid finns, annars skall denna skrivas till HT2.
Sexmästeriet fixar mat till HT1.
- §9 Nollegasquen Styrelsen diskuterar Nollegasquen med CVS.
- §10 Efterkarneval Daniel informerar att Lundakarnevalen har kontaktat Datatekniksektionens Sexmästeri med förfrågan om hjälp till efterkarnevalen. Detta är något som Sexmästeriet gärna vill ställa upp på, då en generös belöning utlovas. Sexmästeriet behöver samla ihop minst 10-15 arbetare för att det skall vara till någon nytta. Daniel



ber samtliga närvarande att samla jobbare så att detta kan bli möjligt. Som tack får även alla jobbare mat under kvällen samt en tackfest.

§11 AF's hemsida

Daniel informerar att AF har tagit kontakt med sektionen då de behöver hjälp att skapa en ny hemsida. Daniel skall maila AF och fråga vad som krävs och informera sektionen om detta.

§12 Övrigt

Olov och Josefin rekommenderar samtliga att jobba på kårens pub liten som hålls varje torsdag.
Daniel informerar om krismötet som hölls på kåren angående tillståndsmyndighetens besök på LTH. Sexmästeriet var väl informerad om hur sektionen skall sköta sina fester och sittningar för att kraven skall uppfyllas.

§13 OFMA

Vid protokollet

Justeras

Daniel Appelgren
Sekreterare

Olov Petrén
Sexmästare